

Kurzusleírás (tematika)

Kurzus neve: HSUP I. Hungarian Startup University Program				
A kurzus oktatója/i, elérhetősége(i): Schmidt Andrea schmidt@mome.hu				
Kód: M-SZ-301-A- 2022301-01	Tantervi hely: ES	Javasolt félév: BA: 2-5 MA: 1-4	Kredit: 5	Tanóraszám: 48 Egyéni hallgatói munkaóra:
Kapcsolt kódok: B-SZ-401-A- 2022301-01	Típus: e-learning	Szab.vál-ként felvehető-e? Igen	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek: -	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok): A kurzus önállóan teljesíthető.				
A kurzus célja és alapelvei: A tárgy célja, hogy a hallgatók elsajátítsák a megoldás központú gondolkodásmódot és megismerkedjenek a startupok világával és az azt körülvevő innovációs ökoszisztémával. Megértsék a vállalkozások működési irányelveit, a startup vállalkozások építésének jellemzőit, legfontosabb állomásait, eszközeit és módszereit.				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák): Tudás: <ul style="list-style-type: none">- A hallgató ismeri az innovációs és startup ökoszisztéma szereplőit és az azok közötti kapcsolatokat- Tisztában van a startup világ alapvető fogalmaival, érti a különbséget a kkv-k és startupok között- Megismeri a vállalkozások működési irányelveit- Mélységében megismeri a megoldás központú, innovatív gondolkodásmód jelentőségét- A hallgató érti a startup vállalkozások építésének jellemzőit, legfontosabb állomásait, eszközeit és módszereit (business canvas modell, pitch deck készítés stb.) Képesség: <ul style="list-style-type: none">- A hallgató képes azonosítani az innovációs ökoszisztéma szereplői közötti összefüggéseket- Képes megfelelően használni a startup ökoszisztéma fogalmait és eszköztárát- Képes azonosítani a vállalkozások működését meghatározó tényezőket- Képes megoldás központú gondolkodásmód alkalmazására- Képes felismerni azon mikro- és makrogazdasági folyamatokat, melyek befolyásolhatják egy innovatív ötlet fejlesztését Attitűd: <ul style="list-style-type: none">- Nyitott a globális, komplex megközelítést igénylő valós problémák megoldására- Nyitott az ökoszisztéma szereplőivel történő együttműködésre- Nyitottabb a vállalkozói lét és szemléletmód iránt- Proaktív módon áll hozzá a személyes tanulási útvonalának folyamatos fejlesztéséhez- Elkötelezett ismereteinek és a projekt eredményének további fejlesztésére, vállalkozásként történő tovább vitelére				
A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák:				

A kurzus során az alábbi témakörök feldolgozandók a megadott sorrendben, azonban az egyes témakörök feldolgozásának határideje nincsen. A hallgatónak a 7 modul végén található modulzáró vizsgát a szorgalmi időszak végéig kell teljesítenie.

1. Mi az innováció? Mi az, hogy startup?
2. Ötletvalidáció - honnan tudom, hogy elég jó az ötletem?
3. Üzleti és pénzügyi tervezés
4. Piactalépés
5. A szellemi tulajdon védelme
6. Felkészülés a befektetésre
7. Pitch - az ötlet bemutatása

Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai:

A kurzus során írott anyagok, videók és podcastok segítségével a hallgató megismerkedhet az innováció és a startupok világával, teljesen online. A HSUP webes applikációja laptopról, mobiltelefonról vagy bármilyen a hallgatónak kényelmes eszköztől használható.

A kurzus során a hét bemutatott témakör feldolgozása kötelező a megadott sorrendben, azonban az egyes témakörök teljesítésének határideje nincsen. A hallgatónak a 7 modul végén található modulzáró vizsgát a szorgalmi időszak végéig kell teljesítenie.

A félév sikeres elvégzéséhez egy onepager (vállalkozási ötletet bemutató egy oldalas dokumentum) elkészítése és tárgyfelelősnek való megküldése is kötelező, a tananyagban bemutatott struktúrának megfelelően.

Értékelés:

Évközi számonkérések: 7 darab modulzáró vizsga a szorgalmi időszak végéig, a hallgató saját egyéni tempójában teljesíthető.

Évközi beadandó feladatok: Onepager - vállalkozási ötlet bemutatása egy oldalban a szorgalmi időszak végéig és annak megküldése az egyetemi tárgyfelelős részére.

Az érdemjegy kiszámítása

A hallgatók a modulzáró vizsgákon elért pontszámuk átlaga szerint kapnak ajánlott érdemjegyet. A onepager tartalma nem kerül értékelésre, így az nem számít bele az érdemjegybe, azonban annak az előre megadott szerkezet szerinti megléte és feltöltése kötelező.

Ponttáblázat		Érdemjegy
0	60	1
61	70	2
71	80	3
81	90	4
91	100	5

Kötelező irodalom:

A kurzus kötelező irodalma az e-learning felületen elérhető tananyag, valamint a megosztott videók és hanganyagok.

Ajánlott irodalom:

A kurzus ajánlott irodalma az e-learning felületen bónusztananyagként elérhetővé tett írott anyagok, megosztott videók és hanganyagok.

Egyéb információk:

<https://hsup.nkfi.gov.hu/>

Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv: -

Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín:

előzetes e-mail egyeztetés után schmidt@mome.hu